



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
EDITAL DE PRORROGAÇÃO E RETIFICAÇÃO Nº. 36/2011

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 07/04/2011, SEÇÃO 3, PÁGINA 56

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Goiás, no exercício da reitoria, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, nos termos da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pelas Leis nºs 9.849, de 26/12/1999, e 10.667, de 14/05/2003 resolve: **RETIFICAR** o Processo Seletivo Simplificado e **PRORROGAR** o período de inscrições, objeto do Edital nº 26/2011 publicado no D.O.U. em 18/03/2011, seção 3, página 41, para contratação de Professor Substituto na seguinte Unidade Acadêmica:

Campus Catalão – CAC

Processo nº 23070.004960/2011-81

Área/Disciplina: Onde se lê: **Engenharia de Minas/ Geologia Sedimentar**, leia-se: **Geologia Geral**

Período de inscrição: **05/04/2011 a 15/04/2011**

**Campus Catalão – CAC/UFG

Avenida Dr. Lamartine Pinto de Avelar, nº 1.120 – Setor Universitário – Catalão – GO
CEP 75.704-020

Endereço Eletrônico: www.catalao.ufg.br

Telefones: (64) 3441 – 5300/ 5303

Horário de Atendimento: das 8:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 h

Período de Férias das 8:00 as 11:30 e das 13 as 16:30 horas

Goiânia, 05 de abril de 2011

Prof. Dr. Eriberto Francisco Bevilaqua Marin
Vice-Reitor